

撞车后，酒司机发飙大骂 交警

一位市民用相机拍下了全过程

本报96706热线消息(记者 王实习生 王丽丽)26日下午，在济南市东门桥附近发生一起交通事故，民警赶到现场处理时，发现其中一名司机属于酒后驾车。一市民用相机拍下了全过程，司机对交警大骂并推搡交警。

26日下午2点多钟，记者赶到东门桥附近看到，两辆事故车车头部分损坏严重，被拖离现场。在事故现场附近的马路上还残留着很多碎片，很多围观的市民还没有散去，大家还在讨论刚刚发生的事故。

据目击者邓女士介绍，事故发生时，他们全家人在大明湖游玩，突然听到“砰”的一声，他们跑到路边才发现是撞车了。

“后来交警就来了，但是有一个司机好像喝了很多酒，在交警执法时推搡交警。”邓女士也用相机记录下了一切。记者通过视频看到，在交警执法过程中，其中一名司机刚开始还能接受询问，但是走路一晃一晃的，很多围观者都称这名司机喝了酒。最后，男子站在路中间大喊大叫还大骂，推搡交警还指着交警大骂。

看到这一幕，有市民拨打了110报警电话，大明湖派出所民警将男子带离现场。

记者随后来到大明湖派出所看到，男子的脸部有伤，家人正在劝说男子，而男子的情绪显得有些激动。

据历下区交警大队相关人员介绍，当时出现场的是泉城路中队的民警，经过民警调查，事故车辆是沿趵突泉北路由南向西拐弯，另一辆是由西向东直行。其中一名驾驶员属于酒后驾车，他们已经对男子进行了抽血检测。

目前，此事还在调查之中。



▲司机对着围观群众大吼大叫。(视频截图)

▲环卫工人清理现场。记者 王倩 摄

引领直喷新时代 揭开别克 SIDI 发动机背后的秘密

衡量一款车型是否拥有领先技术，发动机的科技含量至关重要。近年来，缸内直喷发动机，几乎成为了各大汽车厂商所追逐的最先进技术，其中上海通用别克的SIDI智能直喷发动机，无疑是国内汽车市场的一大热点。尤其是前不久上市的新君越2.4L SIDI车型，不但使得新君越全系列都进入了直喷时代，同时向中高级车型细分市场投下了一颗重磅炸弹。那么SIDI智能直喷发动机究竟有着怎样的技术优势呢？

高压喷油 大幅提升燃烧效率

喷油压力的大小，对油耗的影响非常大。高压喷油是燃油喷射的核心技术之一，与传统的脉冲喷射发动机相比，别克SIDI智能直喷发动机采用最高端的高压喷油嘴，其油嘴口有多大6个喷孔，喷射的瞬间犹如六点钟齐发，效率极高，而“幕后英雄”则是高压油泵。它能提供高达17MPa的巨大压力，将精确定量的燃油喷入气缸，这相当于10头蓝鲸的重量相叠加，压在1平方米的面积上，在如此高压强的作用下，喷射到气缸内的油滴微粒直径仅为8微米——相当于人类头发丝直径的十分之一。由此带来的好处在于，油气混合能够更为均匀充分的燃烧，减少燃油浪费，降低油耗与排放。特别是在拥堵环境下效果尤为明显，同时提升发动机的性能。新君越2.4L SIDI发动机最大功率133Kw，最大扭矩240Nm，混合工况百公里油耗仅8.8L，相对老款车型性能分别提升了9.6%和6.7%，而油耗下降了2.3%，就是最好的证明。

燃油高度雾化 冷启动不再复杂

众所周知，车辆冷启动之后，是油耗最高的时候，所以在冬天特别是北方寒冷地区，车辆冷启动之后的暖车，是必不可少的程序。而



新君越所搭载的这款2.4L SIDI发动机，通过高度雾化的喷油方式，使得燃尽前油气已经充分混合，更易点燃，使得车辆冷启动之后，能直接进入最佳工作状态。车辆冷启动最多能降低25%的排放，此举不但大大减少了冬天冷启动之后的暖车步骤，还有助于减少发动机积碳，延长使用寿命。

智能控制系统 提升效能

新君越2.4L SIDI发动机还具备在不同工况下，智能控制实时调整进气模式的直喷发动机，摆脱高标号汽油依赖。

汽油的时候，就会意识到新君越2.4L SIDI发动机不依赖高标号汽油的可贵之处了。

全铝发动机 更轻质量

说到全铝发动机，相信大部分的消费者都不会陌生。不过，在大多数发动机只是使用钢制机盖：缸体仍使用铸造材料时，新君越2.4L SIDI发动机采用了全铝材料打造，包括缸盖与缸体。全铝材质的好处在于，更轻的质量，从而降低车头的配重，减轻车辆高速过弯时的推头现象并降低油耗。同时铝具有更好的散热性与延展性，提升发动机的散热和抗形变的能力，大大增加耐用性。

通过介绍，相信消费者已经基本了解了新君越2.4L SIDI发动机有着怎样的科技含量。当消费者驾驶着车辆游走于城市或者高速公路时，SIDI发动机在不经意间，做出的每一种变化，都能为车辆的动力提升以及燃油排放的降低，献出一份贡献。或许不是所有人都能完全弄明白SIDI发动机的工作原理，但其带来实实在在的改变，每个人都能感受到，并乐在其中。

齐鲁晚报生活日报 广告忠服务电话

广告中心客户部：0531-82963188 82616876(传真)
85198587 85198582
85196150 85196158
设计部：
0531-85196177 85196155
(E-mail: gonggong666@vip.sina.com 85196232)
财务部：0531-85198589
拓展部：
0531-85196880(主任室)
85196191 85196299
85196126 85196137
85196215
省内代理部：
0531-82616890 82963199
85196280 85196186
省外代理部：
0531-82616893 82616800
85196278
济宁专刊部：
0531-82408362 85196050
(主任室)82921268
85196166 85196055
85196145 85196030
医疗广告部：
85196055 85196364
85196360
地方广告部：
0531-82196343 85196188
分类广告部：
0531-85196199 87896618
87896628 85196184(传真)
地址：济南市经十路16122号
邮编：250014

◎夜查酒驾见闻◎ 刚喝完了喜酒，就要被拘留

本报记者 刘德峰

“不要拍了，多少给我留点面子吧。”一位酒驾司机面对媒体的镜头时说。25日晚8点，历下交警大队在解放东路附近一南北向路的南段和北段分别设立检查点，查纠过往车辆的酒驾行为。

镜头一 “不要拍了，多少给留点面子吧”

晚8点40分左右，一辆银色越野车由北向南快速通过了检查点，并撞上了交警的警棍。撞到警棍之后，车才缓缓停下，接受了交警的检查。下车后，交警就在该车司机身上闻到了酒味。该司机承认，自己喝了两瓶啤酒。检测结果显示，该司机已构

成酒后驾驶行为。十几分钟后，一辆由南向北驶入交警视野，当此时车正试图拐进一个路边小院。民警看到后，迅速上前进行拦截。当民警问该车司机是否喝酒时，司机承认，“只喝了半瓶啤酒。”

据民警介绍，这辆黑色越野车是由南向北冲过了交警在此路段设置的检查点，本以为躲过了检查，没想到又遇到了北段设立的检查点。一心逃避的司机，看到路东侧有个小院，就想偷偷拐进过去逃过检查，可还是没能得逞。

镜头二 婚宴归来，醉驾男子将被拘留

晚9点左右，一辆黑色轿车由北向南行驶至此路北段检查点。在民警对其进行例行检查时，闻到车内有酒味，于是带司机下车接受检查。

该司机坦言，25日晚上朋友结婚，因不好推辞，便喝了一点酒，并称自己喝得也不算多，就

也未买保险。按照相关规定，交警将暂扣该司机6个月的驾照，罚款1500元，并拘留15天。

镜头三 面对交警执法百般阻挠

晚9点30分左右，一辆银色轿车行驶至此路段时，该车司机看到前方有交警检查，便试图调头躲避检查。交警发现后，立即上前拦截。但在拦截的过程中，此车不顾交警命令强行调头。

交警最终将其拦下后，闻到车内有酒味，但司机并不承认自己喝了酒。交警便要求司机下车接受检查，然而，坐在副驾驶座上的男子却对交警的执法百般阻挠。

在对该车司机进行呼气酒精检测后得知，该司机已构成酒后驾驶行为。民警告诉记者，车上的三名男子都喝了酒。



男子试图阻挠民警调查。通讯员 李晓斌 摄

恒大地产

香港联合交易所上市股票代码:3333

恒大黄金周

5重礼 最后3天

1重礼

前20名买家
额外减10%

2重礼

一次性付款
额外98折

3重礼

每日精挑5套特价房
再优惠高达27万元

4重礼

老业主介绍成交,可获
得成交额0.5%的购房卡

5重礼

购房即可参加
现场大抽奖

特惠加推20套湖山美宅

湖山美宅 4920元/m²起 送1500元/m²豪装 最高优惠 27万/套

海南*恒大名都 全新二期 隆重发售 5500元/m²起 送1500元/m²豪装

Tel: 400-887-0708

